

ПОЗДРАВЛЯЕМ

С 20-летием
любимого сына, брата, внука
ЛУКИНА ИВАНА

В жизни слабым сейчас не место,
Только сильным везет в судьбе.
Из крутого ты сделан теста,
Так удачи во всем тебе!

Папа, мама, брат, бабушка



реклама

Магазин
«Хозяюшка»:
распродажа товара
со скидкой до 20%.
Здание РДК, цокольный этаж.

реклама

Мебельный салон

Весь апрель –
гарантированный подарок
каждому покупателю корпусной
и мягкой мебели.

Также в продаже: ортопедические матрасы
и подушки от производителя - фабрики «Русон».
ИП Смоковдина Т.В., т. 8-912-851-80-28.
(ИЦ «Айкай», вход со стороны двора)

РАССВЕТ



ПЯТНИЦА / 19 АПРЕЛЯ / 2013 ГОДА / № 29 (8416)

Газета с приложением «Ошмес» Якшур-Бодьинского района Удмуртской Республики

www.rassvet-bodya.rf

ПОЗДРАВЛЕНИЕ

Уважаемые коллеги!

ИСКРЕННО ПОЗДРАВЛЯЕМ ВАС
С ПРОФЕССИОНАЛЬНЫМ ПРАЗДНИКОМ –
ДНЕМ МЕСТНОГО САМОУПРАВЛЕНИЯ!

Доверие к власти начинается с муниципального служащего, который должен быть посредником между ней и народом, гибко реагировать на запросы современного общества. Поэтому люди, выбирающие муниципальную службу, заслуживают глубокого уважения, ведь на их плечах лежит нелегкая ноша ответственности за благосостояние и будущее нашего народа.

Обязанность каждого чиновника — соблюдать конституционные права и свободы граждан, создавать условия для устойчивого экономического и социального развития страны, способствовать достижению высокого уровня жизни населения.

Желаем вам и вашим семьям крепкого здоровья, добра, благополучия, профессиональных и жизненных успехов.

Глава муниципального образования
«Якшур-Бодьинский район» В.Г. Ефремов
Глава Администрации муниципального образования
«Якшур-Бодьинский район»
А.В. Леконцев

НОВОСТИ

АВАНГАРД ТЕХНИКИ

На планерке у главы администрации Андрея Леконцева инспектор инспекции Гостехнадзора УР по Якшур-Бодьинскому району Александр Абрамов доложил о ходе техосмотров в хозяйствах района.

Александр Николаевич отметил, что самые приятные впечатления остались после ООО «Кирова». Территория двора была идеально подметена. Все тракторы помыты. Механизаторы - в новой спецодежде. Это был образец социалистических времен, далее он отметил и 50 % готовности техники к посевным работам. Замечания были только по резине. Этот недочёт, по обещаниям руководителя хозяйства Рудольфа Хрисанова, будет устранён.

Андрей Леконцев, потребовал составить жесткие графики по проверкам техники в хозяйствах. Так как 28 % уровень подготовки – слишком низкий показатель перед началом весенне-полевых работ.

Л. ЛЕОНТЬЕВА

ОБЪЯВЛЕНИЯ

26 апреля в 10.00 в РДК пройдет мероприятие, посвященное Дню памяти жертв Чернобыльской катастрофы. Приглашаем участников ликвидации последствий аварии.

3 мая на трассе Чукмырь (МО «Якшурское») состоится 1 этап чемпионата Удмуртии по внедорожному спорту – джип-спринт.
Начало в 11.00. Участвуют сильнейшие гонщики Якшур-Бодья. Приглашаем зрителей и участников.
Контакт. тел. 8-912-767-96-45.

Администрация МО «Якшур-Бодьинское» приглашает 23 апреля 2013 года в 18.00 часов в зрительный зал районного Дома культуры на собрание уличные комитеты и советы многоквартирных домов с. Якшур-Бодья по вопросам благоустройства, санитарной очистки территории и противопожарным мероприятиям.
Справки по тел. 4-15-65, 4-16-78.

21 АПРЕЛЯ ИСПОЛНЯЕТСЯ 10 ЛЕТ РЕФОРМЕ МЕСТНОГО САМОУПРАВЛЕНИЯ В РФ

Не терять форму

Переход на новые принципы управления территориями – процесс сложный, связанный с передачей регионам постоянно увеличивающегося объема полномочий.

За 10 лет в Удмуртской Республике, районе накоплен богатый опыт работы отдельных муниципалитетов и личного вклада людей, работающих в органах местного самоуправления.

ПРОФЕССИОНАЛЬНЫЙ ПРАЗДНИК

В 2012 ГОДУ ИРИНА ВАХРУШЕВА,
УПРАВЛЯЮЩАЯ ДЕЛАМИ
МО «ЯКШУР-БОДЬИНСКОЕ», ПО ИТОГАМ
РЕСПУБЛИКАНСКОГО КОНКУРСА
НА ЛУЧШЕГО МУНИЦИПАЛЬНОГО
СЛУЖАЩЕГО УР СТАЛА
ПРИЗЕРОМ – ТРЕТЬЕ МЕСТО!

- Ирина Леонидовна, предлагаю от официоза перейти к нейтральному тону. Вообще-то, мы пришли пожелать вам удачно съездить в Москву за дипломом победителя уже во Всероссийском конкурсе в номинации – на лучшего муниципального служащего.

- Спасибо (улыбается). Действительно, был звонок из министерства регионального развития Российской Федерации с приглашением на торжественный прием, но я точно не знаю, какое место я заняла на этот раз. Да и само предложение поучаствовать в конкурсе на федеральном уровне для меня было неожиданным, в группах номинантов были и высокопоставленные участники...

- Но муниципальная реформа берет начало с первичного звена - муниципалитетов. Какая тема была заявлена вами на каждом этапе конкурса?

- Развитие информатизации в отдельном муниципальном образовании. Администрация Якшур-Бодьинского района и наше МО стали пилотной площадкой по внедрению муниципальных услуг в электронном виде. В настоящее время население может получить ту или иную услугу, как говорится, не сходя с места. Это экономит наше время и время наших посетителей. В этом плане мы взаимодействуем с Якшур-Бодьинским многофункциональным центром.

- Но, судя по общему настроению, люди привыкли сначала «пощупать» очередной документ, чтобы почувствовать его реальные возможности. Об этом говорят и пока еще невысокие показатели обращений граждан в разные инстанции через Интернет.

Из биографии:

Ирина Вахрушева родилась в г. Первоуральске Свердловской области в 1970 году. После школы поступила в Ижевский сельскохозяйственный институт по специальности экономист. В Якшур-Бодью приехали вместе с мужем (местным жителем) уже дипломированными специалистами. Владимир Александрович работал в системе МВД, в настоящее время несет службу в пожарном надзоре. Ирина Леонидовна работала в налоговых органах. В 2006 году получила приглашение в Администрацию МО «Якшур-Бодьинское» на должность управляющей. Старший сын Максим работает на Ижевском радиозаводе и учится в ИжГТУ. Дочь Мария студентка УдГУ.

- Да, население привыкло к документам в бумажном виде. Но районному многофункциональному центру в этом году исполнился всего один год. А результаты уже есть.

Мы первыми в республике стали участниками нового проекта - электронная похозяйственная книга в формате web. Сейчас ее внедряют все 310 муниципальных образований Удмуртии, пользуясь некоторыми нашими разработками.

- Из чего следует вывод, что в Администрации МО «Якшур-Бодьинское» и районном многофункциональном центре любому, даже самому технически слабообразованному товарищу, например, как я, окажут посильную помощь в оформлении документов.

- Все правильно.

- Ирина Леонидовна, по глазам вижу, что, несмотря на все волнения, связанные с конкурсами, с рабочими проектами, вы снова готовы к новым свершениям?

- Работа у нас достаточно рутинная, чтобы не терять форму надо самосовершенствоваться: идти вперед.

Н.БОРИСОВА

